

第13届中国(珠海)国际办公设备及耗材展开幕

“打印耗材之都”展创新实力

融媒同播



扫码收看珠海电视台《珠海新闻》相关节目

采写:本报记者 钟夏 见习记者 张景璐 摄影:本报记者 钟凡



参展商在了解产品情况。

17日上午,第13届中国(珠海)国际办公设备及耗材展览会在珠海国际会展中心开幕。

第7届亚洲3D打印展览会同期同馆举行。

珠海被誉为世界“打印耗材之都”,是全球打印耗材产业规模最大、产业链最完善、技术水平最高的区域之一。

1.6万名国内外专业观众参会,预计注册观众数量较去年增长15%。

据主办方珠海再生时代文化传播有限公司负责人介绍,今年展会的专业化、市场化、品牌化水平全面升级。

珠海被誉为世界“打印耗材之都”,是全球打印耗材产业规模最大、产业链最完善、技术水平最高的区域之一。

此外,纳思达、艾派克、名图、爱墨科技等珠海知名品牌集中亮相,展出包括打印机、硒鼓、墨盒、碳粉及刮刀等全系列产品的,体现了珠海打印耗材产业的创新实力与集聚优势。

开幕式上,主办方宣布与中国文化用品商品交易会达成战略合作,共同打造华东与华南区域的专业大办展展会,并致力于将更多优质会展品牌引进珠海。

相关新闻

珠海参展企业抓机遇秀创新谋合作

发力办公设备及耗材产业“蓝海”

历时十多年发展,中国(珠海)国际办公设备及耗材展已经成为全球业界享誉盛名的标杆展会,也成为珠海打印耗材企业了解市场行情、寻找合作机会、展现创新能力的舞台。

“今年是奔图从事打印机自主研发和经营的第10年,也是连续第10届参加展会。”珠海奔图国际有限公司常务副总经理武淑娟表示,公司从以生产黑白打印机及低端打印机为主,到如今成功实现了A3至A4幅面的高、中、低端激光打印机全线产品布局。

珠海市三绿实业有限公司可以说是凭借一支3D打印笔闯出来的行业“黑马”。记者在现场看到各种各样的3D打印笔造型十分可爱,均选用生物降解环保材料生产,更适合儿童使用。

该公司外贸部经理陈欢告诉记者,今年已经是公司第7年参展。“此次我们带来一款针对青少年儿童培养创新思维的益智画笔,产品更加智能化,可以实时采集并语音

播报3D打印笔的实时温度,防止造成烫伤。同时,其使用的打印材料特性也更稳定,能够轻松地绘制出惟妙惟肖的3D图像。”

今年新成立的珠海国彩科技股份有限公司是一家具备自主研发生产能力的打印耗材企业,这是他们首次在珠海办公设备及耗材展上亮相。国彩科技董事长陈睿桀介绍,国彩生产的碳粉采用独特的“机械法球形化”技术,通过将碳粉不规则颗粒球形化,从而降低碳粉摩擦力,优化打印效果。

本次展会的主办方珠海再生时代文化传播有限公司董事纪大伟告诉记者,今年该公司与全球最大的展览公司之一——法国高美爱博集团达成了战略合作伙伴关系。“依托该集团的强大平台,我们有信心把珠海办公设备及耗材展发展到更高水平,同时将更多优质展会资源引入珠海,助力产业发展。”纪大伟说。

公号推荐

最新!

多路段将实施临时交通管制



由于道路路面改造施工需要,九洲大道部分路段将实施临时交通管制,或半幅封闭或全封闭,时间持续到10月31日。此外,从11月10日起,全市多个路口新增“电子警察”抓拍交通违法行为。珠海发布微信公众号

@珠海人

收好这份医疗救助申请指南



10月16日,珠海市医疗保障局公布最新版《珠海市困难群众医疗救助申请办事指南》,有需要的困难群众,可按照这份新的指南进行申请!

知珠侠微信公众号

厉害了!

珠海这三个人在全省出名了



2019年第二季度“广东好人”名单公布。39名获奖者中,有3名是珠海人。他们是敬业奉献好人叶锦财、马征和孝老爱亲好人蔡燕荣。让我们向这些身边好人致敬!

文明珠海微信公众号

朱琳 整理

香洲区培训消防安全“明白人”

看消防员演示一块湿抹布的奇效

□本报记者 苏振华

液化气钢瓶着火,究竟该先关阀还是先灭火?在10月17日香洲区消防安全委员会举办的消防安全“明白人”实操培训活动中,消防员借助专业场地、真实情景演示,教会市民科学扑救液化气钢瓶火情。

当天上午10时许,南澳消防中队消防员陈太祥手提液化气钢瓶出现在大家面前,讲解完相关理论后,他开阀、点火,钢瓶气嘴瞬间蹿出近2米长的火舌。

即使在安全区,大家也能感受到滚滚热浪。面对突如其来的一幕,有人尖叫,有人转身往外跑。

“面对险情,怕是人之常情,但该怎么呢?”站在气瓶旁的陈太祥抓起

一块湿毛巾,箭步上前盖住气嘴,然后顺时针拧紧阀门,大火随之熄灭。

现场共准备了3瓶液化气,大家都大胆上前学着灭火,更有女学员徒手用湿毛巾拧灭气嘴,从起火到完成灭火用时5秒,赢得消防员赞许。

17日的消防安全“明白人”实操培训活动主要针对香洲区范围大中小学、托幼机构举行,除了讲解液化

气钢瓶灭火技巧之外,还开设模拟火场逃生、消火栓喷水、水带铺设、初期火情扑救等多个实操环节,帮助相关人员掌握灭火抢险方法。据香洲区消防安委会办公室工作人员介绍,包括此次在内,今年香洲区将分11期,针对教育、民政、卫生等各个不同行业领域开展消防安全“明白人”培训,培训总人数将达1.5万人。



扫码收看珠海电视台《贝壳网事》相关节目

专题

李海鹰崔恕刘卓辉等多名音乐大咖琴澳采风

倾力打造“爱在琴澳”原创音乐概念大碟

《七子之歌—澳门》作曲家李海鹰:

「如果今天再为澳门写首歌,我想会是激昂灿烂的交响乐」



李海鹰

李海鹰是我国最著名的作曲家之一,由他创作的《弯弯的月亮》《走四方》等经典歌曲至今广为传唱,而他谱曲创作的《七子之歌—澳门》,更是在1999年澳门回归祖国之际响彻神州大地,牵动了万千同胞的心弦。

“你可知‘MACAU’不是我真姓,我离开你太久了,母亲……”回忆起这首歌的创作过程,李海鹰告诉记者,当时中央电视台为迎接澳门回归祖国拍摄了一部大型电视纪录片《澳门岁月》,并邀请他为闻一多先生的诗作《七子之歌》谱曲,作为该片主题曲。

“这其实是我第一次读到这首诗,当时一下子就热泪盈眶,可以说我所有的创作灵感都源自闻一多先生这首充满真挚、浓郁情感的诗。现在回忆起来,有一种强烈的情感牵引着我的笔在创作,大概只用了30分钟就完成了作曲,几乎没有做什么修改。”李海鹰告诉记者。

“我是中山翠亨人,对这片土地有着深深的热爱。澳门与珠海、中山一水之隔,唇齿相依,在文化上更是同声同气、同根同源。”李海鹰说,《七子之歌—澳门》成为许多人铭记的经典,他也希望在澳门回归祖国20周年之际,能够有新的优秀音乐作品在珠海诞生。

著名音乐制作人崔恕:

「一首好的歌曲甚至可以成为一个城市的名片」



崔恕

崔恕是华语乐坛金牌音乐制作人,著名作词人,发表音乐作品超过500首。其词风多变,尤以大气婉约著称,代表作包括《甄嬛传》片头主题歌《红颜劫》和《幸福像花儿一样》主题歌《爱如空气》等。

“这次活动邀请到了很多大师和前辈,包括来自港澳的优秀音乐人。虽然两天的采风时间不算长,但是我十分有信心,相信这肯定是一张集合了大家心血、才华和智慧打造出来的精品唱片。”崔恕表示。

崔恕是“爱在琴澳”原创音乐概念大碟活动的发起人之一,“我曾经受邀参加过很多城市的定向创作,我认为对于澳门回归祖国20周年这样的重要节点,仅仅创作一首歌是不够的,于是有了一个为琴澳做原创歌曲的想法。”

对于珠海的印象,他用了“缘分”二字来表达。“我从第一次来珠海工作,就深深地喜欢上了这座城市,觉得既适合生活又适合创作。”如今,崔恕的家人都居住在珠海,平常在北京工作的他每逢周末便会回来珠海。“我对珠海和澳门都非常熟悉,亲眼见证了横琴新区开发建设十年来的发展。在琴澳两地采风时,我更像个导游带着同行的音乐人游览。”

谈到歌词征集的意义,崔恕认为,这一方面有利于挖掘来自全国各地的创作人才,另一方面也有助于发现更多优秀的原创作品。“经典的歌词是有灵魂的,会触发创作者的灵感。”崔恕说,每个城市都会有自己的特质,也应该有属于自己的歌曲。

“一首好的歌曲甚至可以看作一个城市的名片。例如,当《成都》响起的时候,大家的脑海中就会浮现出那种市井巷陌的悠悠情致。”崔恕希望,在澳门回归祖国20周年之际,这张“爱在琴澳”原创音乐概念大碟能够为琴澳两地留下深刻、动人又有纪念意义的作品。

香港著名音乐人刘卓辉:

「横琴应该被赋予有活力有生命力的音乐」



刘卓辉

“我对珠海一点都不陌生,可以说是除了香港和北京以外我的‘第三故乡’。”香港著名音乐人刘卓辉说。他在2002年从北京移居珠海,在珠海生活了整整5年,对这座城市充满眷恋。

“当时的横琴还是一片荒芜,只有几家吃海鲜的大排档。这一次来,横琴日新月异的变化令我惊讶,也令我感动,这座年轻的小岛应该被赋予有活力、有生命力的音乐!”刘卓辉表示。

刘卓辉曾为张学友、Beyond、黎明、郑伊健、陈奕迅等著名歌星创作大量优秀歌曲。他早期与Beyond合作的歌曲,包括《情人》《大地》《长城》等,都是脍炙人口的优秀作品。

“‘爱在琴澳’本身就是一个很好的歌名,我看到这个名字就特别有感觉。”此次除了参与评审“爱在琴澳”原创音乐概念大碟征集的歌曲,刘卓辉坦言自己也很想为横琴及澳门写一首歌。

在他看来,横琴年轻、新颖、多元、生机勃勃,这也为音乐创作注入了许多灵感,例如民族音乐和流行音乐的碰撞,外来文化和传统文化的激荡,可以创作出有横琴特点的“音乐符号”。

《小苹果》制作人来了

在横琴期间,知名音乐人吴梦奇、赵佳霖、张家诚、梁凡等采风团成员先后参观了横琴规划建设展示厅及横琴文创产业代表项目,并环岛浏览了一河两岸的琴澳风光、花海长廊及横琴湿地。

“我很喜欢珠海的气候,这是一个适合创作的城市。横琴是蓬勃发展的年轻海岛,我希望它的音乐更流行化、年轻化、多元化。”来自西安的音乐人梁凡,在“中国好歌曲”第二季上,以一首抒情温婉的《阿楚姑娘》赢得了周华健、蔡健雅、刘欢等三位导师的“推荐”。

这是他第一次来到珠海,花海长廊的樱花木棉、环岛沿岸风景还有隔岸相望的澳门都令他流连忘返。“我想用抒情歌的形式将这些浪漫的场景娓娓道来,或是采用轻快的旋律书写这种细腻的‘小情怀’。”梁凡说。

“这次采风给我带来了更多创作灵感,也让我对琴澳两地有了更深入的理解。在快速发展中,它们有一种生态的、健康的活力底色。”《小苹果》《父亲》等歌曲的编曲、制作人赵佳霖说。

“海风阵阵,海浪涌动,一路走来,我觉得属于横琴的原创音乐应该要有海的味道。”曾为张靓颖、张杰、陈坤、尚雯婕等上百位艺人打造过众多脍炙人口歌曲的吴梦奇说。

采写:本报记者 钟夏 见习记者 张景璐 摄影:见习记者 张景璐